

社体指导员培训进高校

宁夏体育职业学院 180 名学子练跳绳

本报讯（记者 高晓刚）“跳绳看似简单，没想到还有这么多花样和学问。这次培训之后，我会经常练习，发挥社体指导员的作用，广泛传播这项低门槛的健身运动，让更多人爱上花样跳绳。”宁夏体育职业学院运动训练系学生杜宁说。

5月21日至22日，由银川市西夏区文化旅游广电局主办，宁夏体育职业学院、西夏区社会体育指导员协会承办的2022年西夏区社

会体育指导员跳绳项目三级培训班走进辖区高校。按照疫情防控相关要求，此次培训只针对宁夏体育职业学院封闭管理的学生进行，共有180名学员参加。培训邀请国家一级跳绳裁判、高级跳绳教练员分别授课。课程包括跳绳运动赏析、单人花样、交互绳花样、车轮跳花样和速度赛项目实践等内容。在实操环节，课堂助教分组为学员们讲解学习内容，并手把手指导、纠正操作手法。学员们积极与老师互动，反

复练习，巩固培训成果。

西夏区社会体育指导员协会相关负责人表示，宁夏体育职业学院学生既有自身的健身需求，将来又担负着体育教育、教练员、裁判员、社体指导员等职责。本次培训班的举办，不仅扩大了社会体育指导员队伍，提高了他们的技能水平，而且为今后健身活动提供科学指导、促进西夏区广场体育和社区体育活动全面发展发挥重要作用。

孩子成绩不理想，父母大吵报了警

民警主持召开“家庭会议”化解矛盾

本报讯（记者 吴彩华）最近，银川市民张先生因对孩子学习成绩不满，与妻子发生激烈争吵，妻子无奈之下报警求助。接警后，兴庆区新华街派出所民警介入调解，并开具《家庭矛盾纠纷调解书》。

既然问题出在夫妻教育理念的分歧上，那就从矛盾源头精准“拆弹”。处警民警邀请社区民警到场，并将孩子请到调解室，在派出所里主持了一场特别的“家庭会议”。“今天警察叔叔给你爸爸开了一张‘成绩单’，证明他做爸爸还不优秀，你怎么看？”孩子在民警的引导下，说出了希望父母不要生气的愿望，表示自己一定会好好学习。而这番话也让父母打开心结，意识到自身的错

误。社区民警从孩子教育出发，与夫妻双方认真沟通，指明教育是一个探索的过程，父母的行为对孩子影响深远，一定要注意教育的方式方法。在民警的建议下，张先生向妻子和孩子读了一遍《家庭矛盾纠纷调解书》，语气恳切地表示确实认识到自己的错误。妻子的情绪渐渐平复，夫妻俩重归于好，孩子脸上也露出了笑容。

近年来，兴庆区公安分局深化完善矛盾纠纷多元化解机制，持续加大婚恋家庭矛盾纠纷和不稳定因素排查化解。2021年，兴庆区婚恋矛盾纠纷调解率达99.5%，2022年第一季度发案率更呈阶梯式下降，最大限度减少了矛盾纠纷及各类案（事）件的发生。

送演出 送欢乐

5月23日下午，青铜峡市捷安公铁物流有限责任公司园区歌声回荡。当天是第9个“中国文艺志愿者服务日”，自治区文联启动宁夏文艺志愿服务主题月活动，五市文联、各文艺家协会组织文艺志愿者开展慰问演出、文艺培训、展览展示、文艺支教等文艺志愿服务活动，丰富活跃群众文化生活。

本报记者 陈秀梅
安小霞 摄影报道



■新闻速览

国家级文明旅游示范单位

5月23日，记者从宁夏文化和旅游厅获悉，文化和旅游部日前公布第一批国家级文明旅游示范单位名单，全国共有47家单位入选，其中有35家景区、7家酒店、3家旅行社、1家工业示范园、1家文博场馆，宁夏沙坡头景区、沙湖景区位列其中。（张雪梅）

驾校培训行业工资集体协商会

5月20日，银川市西夏区总工会在兴盛驾校召开驾校培训行业工资集体协商会，就劳动报酬、福利待遇、劳动保护等方面进行协商。职企双方协商代表充分考虑到疫情对驾校生源的影响，在保障职工生活水平和合法权益的情况下展开讨论，最终达成共识，企业尽最大努

力做到不降薪、不裁员、稳岗保薪。双方明确增加职工工龄工资不少于40元/月；通信补贴不少于50元/月；为教练员购买保额不少于100万元的雇主责任险。（张雪梅 路杰）

校（园）长办学思想主题论坛

5月23日，吴忠市第一届校（园）长办学思想主题论坛举办，来自吴忠市各县（市、区）中小学及幼儿园的30位校长和园长就教师职业素养与办学思考、校长的使命及角色定位、学校课程文化建构及发展预期等话题开展交流分享。“幸福教育”“求实教育”“人文教育”等有代表性的教育主张各具特色，引导校长和园长们对办什么样的学校、怎样办好学校和培养什么样的人进行深层次思考。（黄英）

监理人·拧紧『安全阀』，做好『吹哨人』

■本报记者 安小霞

在工程建设现场，常有这么一群人，满身尘土、旁站巡视、常态加班，一刻也不敢停歇；繁重的任务、紧迫的工期，质量安全如利剑高悬，压力如影相随。他们，就是监理人。

“遇见问题就是要揪住不放、追本溯源，希望我们干的每一个工程都能成为百年工程，经得起时间的检验。”5月20日，在贺兰山一典农220千伏线路工程现场，国网宁夏电力有限公司建设分公司监理人郭景东巡视施工现场，紧盯施工细节。作为一名监理人，工作28年的郭景东已记不清自己参建了多少个工程。对他来说，最荣耀的事情莫过于参建的工程在重要节点一次性成功或一次性通过，如期高质量投运，这是对他监理工作最大的肯定。

“监理工程师代表业主监控质量、安全，是业主和承包商之间的桥梁，不仅要求执业者懂得工程技术、成本核算，还要清楚建筑相关法律法规。”同为监理人的蒋永利直言，“实际工作过程中，规程方面是严格按照监理规范去执行的，通过正常的巡视、平行检验、旁站来了解现场实际情况，在保质保量保安全的前提下完成每个工程。”

随着各行业在工程质量、安全、进度、造价管控等方面标准和要求日趋严格，监理这个已经存在30多年的行业也越来越专业化，一代代监理人用他们的坚守把好工程安全质量关。



宁夏中鹿拍实行拍卖公告

受委托，我行将于2022年6月2日（星期四）上午10时在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn/>）公开拍卖一批风力发电爬梯助力机及其附件（约33台），参考价1.1万元，保证金3万元。

1.标的物现存放于海原县，依据现状进行拍卖，具体数量以实际交付的数量为准。竞买人须实地勘查标的，我行自即日起组织竞买人勘查标的；

2.竞买人须是持有再生资源回收资质的企业；

3.拍卖成交后，竞买保证金自动转为履约及安全施工责任保证金，待拍卖标的移交合格后，由我公司全额无息退还；

4.有意竞拍者请于拍卖会前交纳竞拍保证金至我行账户后持有效身份证件和保证金交纳凭证办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。【户名：宁夏中鹿拍实行（有限公司），账号：50085348004000001，开户行：黄河农村商业银行营业部】；

报名地址：银川市金凤区北京中路文化城中区2栋7号

联系方式：杨经理 0951-5986008 14760505999

